
Economic Impact of COVID-19 on Tourism and 
Service Sector Business in Valdez, Alaska 

By Keenan Britt, Brandon Roberts 

Abstract

Businesses and other organizations in the tourism and service sectors of 
Valdez, Alaska were surveyed in April and May to assess the economic 
impacts of COVID-19. The surveys were sent via email to members of the 
Valdez Convention & Visitors Bureau. The results indicate a significant 
decrease in business and employment and a substantial risk of permanent 
closure for many businesses.

Survey Date: May 6 – 18, 2020 
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